

**О результатах работы прокурора в сфере уголовно-правовой  
статистики**

Новодеревеньковской межрайонной прокуратурой на постоянной основе осуществляется надзор в сфере уголовно-правовой статистики.

За 9 месяцев 2018 года межрайонной прокуратурой в данной сфере выявлено 8 нарушений, все в деятельности органов внутренних дел РФ, выразившиеся в нарушении сроков предоставления документов первичного учета.

В связи с выявленными нарушениями межрайонной прокуратурой внесено 4 представления, по результатам рассмотрения которых 4 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

И.о.межрайонного прокурора  
советник юстиции



Е.Н.Конюхова